11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105603/answer/105604




YBaxkaemas Kpuctuna! CHUXKEH 00beM CIIEPMEI, KOTMYECTBO MOPGOIOTHYECKH HOPMAaJIbHHIX (hopM
CIIepMaTo30ua0B. Pe3ynmbTaTta OMHOM CIIepMOrpaMMBbl Majio AJjisi BLIBOMOB. CraiiTe ellle OfHY
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHusT COXPaHSATCS - 00PAaTUTECH K YPOJIOTY M7t 00C/IeIOBAaHUS ¥ BHISICHEHUS TPUYUHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



